

## Abstrakt

Tato diplomová práce na téma ochrana doménového jména ve vztahu k ostatním průmyslovým právům usiluje o poskytnutí uceleného obrazu ochrany doménových jmen ve vztahu k relevantním předmětům průmyslového vlastnictví, resp. ve vztahu k průmyslovým právům vázícím se k těmto předmětům, a dále také o shrnutí výkladové praxe soudů a Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky pro národní doménu nejvyšší úrovně .cz. Za tímto účelem první část diplomové práce vykládá základní technicko-popisný úvod k doménovým jménům obsahující obecný a srozumitelný výtah technického řešení a významu, s kterým se pracuje i v dalších kapitolách této diplomové práce. Na technicko-popisný úvod navazuje ve třetí kapitole základní aplikační zakotvení doménového jména v právním řádu České republiky včetně aktuálních teoreticko-právních koncepcí doménových jmen. Ve čtvrté kapitole jsou představeny základní znaky průmyslových práv, které jsou porovnávány v kontrastu oproti doménovým jménům, a následně v této kapitole jsou typizovány i způsobilé předměty průmyslového vlastnictví, se kterými mohou registrace a držba doménových jmen kolidovat. Následující kapitola, jakožto stěžejní část práce, uvádí jednotlivé způsoby zásahů do práv k doménovým jménům nebo vybraným předmětům průmyslového vlastnictví, a dále individuálně identifikuje možné kolize práv k doménovým jménům vůči právům vyplývající z relevantních předmětů průmyslového vlastnictví. Výkladová část je následně doplněna o prostředky hmotněprávní ochrany, na které v poslední podkapitole navazuje vyložení prostředků procesněprávních ochrany spočívající zejména v soudním řešení sporů a alternativního způsobu řešení sporů pro ccTLD .cz. Šestá kapitola pak za účelem praktického vhledu do výkladové rozhodovací praxe v České republice předkládá vybraná rozhodnutí soudů v oblasti ochrany doménových jmen a průmyslových práv, a dále také rozhodnutí Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky v rámci rozhodčích řízení ale také i v rámci řešení sporů v režimu alternativního řešení sporů.